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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
BALTIKUMI KÖRUTAZÁS 

Indulás időpontja:  5:45 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 
Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1.  
Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Baltikumi körutazás" táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható.  

Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 
• 5:45 BOK Csarnok (Budapest, Dózsa György út 1.) 
• 6:10 Dunakeszi, Tesco parkoló (Fóti út 120.) 
• 6:35 Vác, OMV benzinkút (Gödöllői út 1.) 
• 7:05 Rétság, Conoil benzinkút (tolmácsi elágazás) 
• 7:45 Nagyoroszi, Szent István tér Első világháborús emlékmű 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülőhely a 
részvételi jegyen a megjegyzés mezőben található. Az ülésrendet a fix ülőhelyi foglalások és a 
jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben utólagos módosítást nem 
tudunk elvégezni. 

Szállodák: Az utazás során csoportunk középkategóriájú 3*-os fővárosi szállodákban száll 
meg. A szállodák Varsóban, Vilniusban, Rigában és Tallinnban találhatók (1-8. napi 
szálláshelyek). Az utolsó este a csoport a lengyelországi Radom városban száll meg. A 
szállodák a belvárostól jellemzően 3-8 kilométer közötti távolságra helyezkednek el, ezáltal a 
belváros esténként gyalogosan vagy tömegközlekedési eszközzel megközelíthető. Várható 
szálláshelyek: Varsó IBIS Warszawa Stare Miasto, Vilnius Hotel Comfort és Hotel Panorma, 
Riga VEF Hotel és Rixwell Elefant Hotel, Tallinn Hotel Dzingel, Radom Nova Hotel. 

Szállodai ellátás: A szállodában az ellátás részét képezi a reggeli, amely általában büfé jellegű 
(svédasztalos). A fakultatív vacsora a szállodák nagy részében több fogásos menüvacsora 
lesz. A tallinni szállodában a vacsora várhatóan büfé jellegű (svédasztalos) lesz. Az 
italfogyasztás külön fizetendő. 
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Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási (lemondási 
és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el e-mailben 
közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt töltse le 
telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt szeretné 
letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a könnyebb 
elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű hátitáskát 
javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el (pulóver, széldzseki, 
kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető el az utastérben. 

Beutazási szabályok: Az utazás során érintett országokba szabadon, korlátozások nélkül 
lehet beutazni. Az utazás során végig az Európai Unió és a Schengeni övezet területén 
tartózkodik a csoport. 

Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal, útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  

Időjárás: A Baltikumban és Finnországban a magyarországi időjárásnál általában egy 
kategóriával enyhébb, hűvösebb időjárás jellemző. Kánikula ritka, de előfordulhat a nyári 
hónapokban. Lengyelországban a hazaihoz hasonló időjárás jellemző. Az utazás során 
érdemes változékony időjárásra felkészülni, ezért esőkabát és esernyő is legyen nálunk. A 
Baltikum területén ebben az évszakban, elsősorban Tallinnban, a hazainál jellemzően másfél-
két órával később sötétedik. Kedvező időjárás esetén utazásunk 4. és 7. napján az észt 
tengerparton fürdési, strandolási lehetőség is adódik a Balti-tenger partján. 

Helsinki nap: Az utazás hatodik napján Tallinnból Helsinkibe utazunk a Tallink hajótársaság 
MyStar nevű hajójával. Ezen a napon a kora reggeli indulás miatt a szálloda reggelire 
hidegcsomagot biztosít csoportunknak. A reggeli hajó 7:30 órakor indul Tallinnból és 9:30 
órakor érkezik meg Helsinkibe, a délutáni hajó 16:30 órakor indul Helsinkiből és 18:30 órakor 
érkezik meg Tallinnba. A hajón székek, asztalok, mosdók, kinti terasz, üzletek, kávézók, 
éttermek egyaránt megtalálhatók. A hajójegynek nem képezi részét az étkezés, a hajón étel- és 
italfogyasztás egyénileg lehetséges. 

Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. A balti országok és Finnország 
biztonságos úti célnak számítanak, ennek ellenére a városnézések és a szabadidő során 
javasolt a fokozott óvatosság, elsősorban a zsebtolvajok elkerülése miatt. 

Belépőjegyek: Az utazás során a belépőkre összesen kb. 80-100 euró/fő összeg szükséges. 
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Az egyes látnivalók csoportos megtekintése és jegyfoglalása miatt kérjük ezt az összeget 
mindenki készpénzben hozza el az utazásra. A költség egyik fele a balti fővárosok és Helsinki 
legnevesebb egyházi műemlékeinek belépőjegyeire, másik fele a Rundale-palota, a Trakai vár 
és a tallinni szabadtéri múzeum megtekintésére szükséges. A programokon való részvétel 
ajánlott, de nem kötelező. A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott 
előzetes tájékoztatás alapján állítottuk össze. A költségekben kisebb változás az utazás 
időpontjáig előfordulhat, melyre utazási irodánk nincs befolyással. 

A költőpénzt euróban és lengyel złotyban érdemes hozni. A bankkártya minden országban 
széleskörben elfogadott. Lengyelországban és a balti országokban a hazaihoz hasonló árakkal 
érdemes kalkulálni, Finnországban magasabb árak jellemzőek. Az utazás során elsősorban 
ezen országok fővárosaiban és azok óvárosaiban teszünk látogatást, ennek megfelelően 
alakulnak az éttermek, kávézók és üzletek árai. Lengyelországban két éjszakát és körülbelül 
másfél-másfél napot töltünk el utazással, ezért javasoljuk, hogy mindenki hozzon magával 
fejenként kb. 200-250 złotyt. Ez elegendő lehet néhány italfogyasztásra, mosdózásra, 
szuvenírvásárlásra, egyszerű napközbeni étkezésre. A többi országban az euró a hivatalos 
fizetőeszköz. Mosdóhasználatra általában aprópénz szükséges (2-3 złoty vagy 50 eurocent – 
1 euró). Az egyéni szokásoktól függően fejenként napi 20-40 euró közötti összeget, összesen 
fejenként kb. 150-300 euró költőpénzt javasolunk az utazásra, átlagos igényeket feltételezve.  
 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

 

Jó utazást kívánunk! 

 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 

www.eurotrip.hu 
 

mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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Részletes programleírás 
 

1. nap: Utazás Varsóba 

Indulás Budapestről 5:45 órakor, találkozó 5:30 órakor. Folyamatos utazás Szlovákián keresz-
tül Lengyelországba, útközben rövid pihenőkkel. Varsóba az esti órákban érkezünk meg, va-
csora után érdemes sétát tenni Varsó belvárosában. 

2. nap: Varsói városnézés, utazás Litvániába 

Reggeli után városnézés Varsóban (Királyi Palota, piactér, Szent János-templom, Barbakán, 
Elnöki palota). Délben folytatjuk utunkat és kora este megérkezünk a Baltikum területére. Az 
esti órákban elfoglaljuk szálláshelyünket Vilniusban. 

3. nap: Vilniusi városnézés, Keresztek hegye, utazás Lettországba 

Reggeli után a délelőttöt Vilniusban töltjük, ahol közös városnézés során fedezzük fel a litván 
fővárost (Székesegyház, Gediminas szobor, Szent Anna-templom, Hajnal-kapu). A szabadidő 
után folytatjuk az utunkat. Délután Litvánia kultikus helyét a Keresztek hegyét keressük fel. 
Ezután megérkezünk Lettországba. Este elfoglaljuk szálláshelyünket Rigában. 
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4. nap: Rigai városnézés, észt tengerpart, utazás Tallinnba 

A reggeli után Riga belvárosát, Vecrigát keressük fel (Fekete fejűek háza, Dóm, Szent Jakab-
templom, Három fivér háza). Délután az észt tengerpart mentén folytatjuk utunkat, ahol Pär-
nuban kétórás szabad programot tartunk. Itt lehetőség lesz fürdőzésre a Balti-tengerben. Este 
megérkezünk Tallinnba. A vacsora után rövid esti sétát teszünk Tallinn óvárosában. 

5. nap: Tallinni városnézés és szabadidő 

Reggeli után egész napos program Tallinnban. Délelőtt és kora délután városnézéssel fedez-
zük fel az észt fővárost (Városháza tér, középkori bástyák és várfal, dóm, Szentlélek-temp-
lom). Délután szabadprogram Tallinnban. 

6. nap: Fakultatív hajókirándulás Helsinkibe 

Egész napos szabadprogram Tallinnban. Fakultatív programlehetőségként egész napos kirán-
dulás a finn fővárosba, Helsinkibe. A program során egy hatalmas, kilenc emeletes kompha-
jóval kelünk át a Balti-tengeren, amely már önmagában is nagy élmény: a hajón éttermek, ká-
vézók, üzletek és panorámaterasz is van. Helsinkiben délelőtt városnézés során ismerjük meg 
a nevezetességeket (Sziklatemplom, székesegyház, Finlandia palota, halpiac). Ezután dél-
utáni szabadidő a finn fővárosban. Tallinnba az esti órákban érkezünk meg.  Az oda-vissza 
hajójegy ára felnőtteknek 45.000 Ft/fő, gyerekeknek 18 éves korig 35.000 Ft/fő. A kirán-
dulásra előzetes jelentkezés szükséges, díja a részvételi díjjal együtt fizetendő. 

7. nap: Tallinni skanzen, Pärnu és Riga 

Reggeli után a tallinni skanzent keressük fel, ahol Észtország építészetével és kultúrájával 
ismerkedhetünk meg. Délután ismét a tengerparti Pärnuban állunk meg pihenőre. Ezután foly-
tatjuk utunkat Lettországba. Rigába kora este érkezünk meg. A vacsora után közös esti sétára 
indulunk az óvárosban. 

8. nap: Rundale palota (Lettország), Trakai vár (Litvánia) 

Reggeli után délelőtt Lettországban a ,,Balti Versailles”-nak is nevezett Rundale palotát láto-
gatjuk meg. Ezután megérkezünk Litvániába, ahol délután a Baltikum egyik legfestőibb vidé-
kére utazunk. Trakaiban litván Vytautas fejedelem szigetre épült gótikus középkori várát ke-
ressük fel. Este megérkezünk vilniusi szálláshelyünkre. 
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9. nap: Mazuri-tavak (Lengyelország) 

Reggeli után elhagyjuk Vilniust és a Baltikum területét, megérkezünk Lengyelországba. Kora 
délután, ebédidőben Augustówban a Mazuri-tavaknál tartunk pihenőt. Este megérkezünk Ra-
domba, ahol az utolsó napi szálláshelyünk lesz. 

10. nap: Hazautazás 

Reggeli után hazaindulunk. Folyamatosan utazunk Magyarország felé. Budapestre az esti 
órákban érkezünk meg 21:00-22:00 óra körül (a forgalmi viszonyoktól függően változhat). 

 

A programok napi sorrendje szervezési megfontolásból és az időjárás miatt felcserélődhet. A 
programváltozás jogát fenntartjuk. 

 


